

澄清不实举报让党员干部 轻装上阵

本报特约评论员
赵开浪



担当需要 宽肩膀 ,实干需要 防冷枪 。及时澄清不实举报、惩戒诬告者 ,为改革者鼓劲、为实干者撑腰、为担当者担当、为负责者负责 ,既体现出组织的殷切关怀 ,又释放了社会正能量。

担当需要 宽肩膀 ,实干需要 防冷枪 。为及时帮助被错告诬告党员干部消除顾虑、放下思想包袱 ,我市纪委监委通报了7起澄清不实举报典型案例 ,以汇聚党员干部干事创业、奋发有为的正能量 ,激励广大党员干部新时代新担当新作为。为改革者鼓劲、为实干者撑腰、为担当者担当、为负责者负责 ,既体现出组织的殷切关怀 ,又释放了社会正能量。

明枪易躲 ,冷箭难防。有些人打着为集体谋利益的旗号 ,夹杂个人私欲 ,捏造事实、无中生有、夸大其词 ,严重干扰了干事创业者的情绪 ,严重打击了敢于担当者的积极性 ,不及时狠

刹这股歪风 ,不仅会让想干事、能干事的干部背负思想包袱、顾虑重重 ,甚至导致不敢担当、不愿作为、不坚持原则的不良之气蔓延。

澄清不实举报要及时。正如开发区黄城里村党支部书记林金星所言 ,因为涉及新农村建设利益 ,与其说一两户村民对林金星有意见 ,不如说对村党支部书记 有意见 ,不得罪一两户 ,就要得罪千百户。被诬告的滋味是不舒服的 ,幸亏市纪委和开发区纪工委及时查清事实 ,为他澄清正名 ,消除不明之冤。我市各项重点工程建设、各镇街道拆违治水、各有关村农房改造 ,都容易触及个人利益 ,有的党员

干部被错告诬告 ,有的群众反映问题一部分属实 ,一部分虚构 ,各种矛盾问题错综复杂 ,对于各级纪检组织是一场不小的考验 ,既要查清事实 ,还原真相 ,依规依纪正确处理 ,不放过一个违法乱纪分子 ,也不能让一个清白干部被冤枉。

澄清不实举报要常态化。清代龚自珍在《自春但秋·偶有所触》中写道 :不能胜寸心 ,安能胜苍穹 ?意思是 ,如果连自己的想法都控制不住 ,怎么能够战胜客观世界呢 ?党员干部也是人 ,为受诬告错告干部澄清正名、鼓劲撑腰 ,看起来是一件小事 ,实则关系到干部的内心能否平静 ,能否帮其控制好 寸心 。目前 ,我市正在进行行政村调整 ,越是在关键时期 ,我们越需要保持战略定力 ,敢于担当、勇于负责 ,让脚踏实地的干部不受伤害 ,让诬告者没有市场 ,让社会风气一天天向上向好。特别时期可以根据实际情况 ,查清一个事实 ,就公开澄清一次 ,查清多少就澄清多少。

澄清不实举报要亮剑。如果诬告者不付出代价 ,那么仅澄清事实还不能完全树立正气。今年5月 ,中共中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》明确强调 ,严肃查处诬告陷害行为 ,及时为受到不实反映的干部澄清正名、消除顾虑。结合我市实际 ,近年来不实举报已达272起 ,对于错告的 ,要教育错告者 ;如属诬告 ,则要按照人员身份和管理权限 ,依规依纪依法对诬告者追究责任。目前出现一种匿名或冒充他人名字的举报 ,公安机关可以根据被举报者的要求 ,进行立案侦查 ,涉嫌违法犯罪的 ,要移送司法机关依法追究刑事责任。

扶正必须祛邪 ,激浊方能扬清。澄清不实举报是营造风清气正政治生态的一个良好开端 ,只要坚持下去 ,广大党员干部始终严明纪律、依规依纪依法干事创业 ,就不会畏首畏尾、不会惧怕在 放大镜 和 聚光灯 下工作和生活。

读报是一种积极向上的生活态度

本报特约评论员
薛建国



程先进夫妇坚持10多年自费订阅《永康日报》,看似小事,实不简单,关心国家大事不是一句空话,一位普通百姓,养成阅读党报的好习惯,这是一种积极向上的生活态度,这代表着一个人的格局和情怀。

从《永康日报》的报道看 ,程先进是一位个体经营者 ,从他和夫人能自费订阅《永康日报》10多年这一点看 ,这个人是有思想的 ,观念是先进的。

《永康日报》是永康市委机关报 ,是一份党报。组织上对党报订阅是有明确要求的 ,并将党报订阅落实情况与政治觉悟和党性原则合并进行考量的 ,但针对对象主要是机关单位和党员干部。也就是说 ,程先进夫妇自费订阅《永康日报》完全出于自觉自愿 ,因此是值得称道的。

党报不只是党员干部才要看的报纸 ,普通群众也应该养成阅读党报的习惯。我们党的宗旨是全心全意为人民服务 ,党报是传递党的主张、路线、方针、政策的重要渠道 ,只有通过学习 ,才能深刻领会并加以运用。阅读

党报 ,就是一种学习。现实生活中 ,总有那么一些人 ,只管埋头干活 ,不知道抬头看路 ,栽了跟头后往往才会感叹吃了不懂政策的亏。党倡导什么 ,党要求什么 ,党鼓励什么 ,党反对什么 ,党报都会第一时间进行重点报道。不阅读党报 ,就有可能走弯路、邪路。

阅读党报不是一种消遣 ,应视为对自身素质的一种提升。阅读党报 ,决定着你的眼界、思路 ,这一点 ,程先进深有感触 ,我阅读报纸主要还是看新闻、广告和法律执行之类的。看新闻类的信息 ,能了解到政府最新的政策 ,这样我们就可以根据政策来调整生产销售。看广告类的信息 ,能从中寻找对自己生意上有需求的客户 ,起到对接作用。看法院执行类的新闻 ,一方面感受我们法院的执法严明 ,另一方面也可以

对被执行人留个心眼 ,防止生意上当受骗。怎么看报 ,也有门道 ,程先进找到了这个门道 ,所以坚持10多年自费订阅党报 ,且乐此不疲。

有些人内心是排斥党报的 ,认为党报没什么看头 ,他们所谓的 看头 ,实际上就是一些格调不高的 花边新闻 。这类消息有夸大的成份 ,有道听途说的成份 ,总之 ,有违 三观 ,党报是完全抵制这些东西的。因为党报满足不了一些人猎奇、窥隐等不健康心理 ,他们就认为党报太 正经 ,于是把大把时间花在网络上搜寻他们感兴趣的东西。这样格调不高的人 ,格局自然不会太大。党报就应该理直气壮地 正经 ,它不仅担负着传播党的声音、传递党的主张、正确引导舆论的功能 ,而且也承担着反映群众呼声的重要使命。作为永康市委机关报的《永康日报》就是市委市政府服务全市人民的一个重要窗口 ,是宣传党的路线、方针、政策的重要阵地 ,是广大干部群众了解市委、市政府工作决策部署的主要渠道。当这一切你都不关心了 ,你心里还有什么重要的 ,还怎么要求社会去关心你 ,久而久之 ,你就会觉

得自己同社会脱节了 ,被这个时代抛弃了。不去学习就要落后于人 ,讲的就是这个道理 ,那将是很可悲的。程先进夫妇坚持10多年自费订阅《永康日报》,是一种积极向上的生活态度 ,看似小事 ,实不简单 ,从他的举动看 ,关心国家大事不是一句空话 ,他把个人的前途命运同国家的前途命运紧密联系在一起。这就是一个人的格局和情怀。

在移动互联网技术飞速发展的今天 ,人们的阅读习惯也被深刻改变着 ,获取信息有了非常广泛的渠道 ,信息也是海量的。但是 ,这些信息很多鱼龙混杂、良莠不齐 ,泥沙俱下 ,这就面临一个如何选择的问题。党报是党的机关报 ,是以政治家办报为基本遵循的 ,公信力和权威性是最大优势所在。在信息庞杂、价值多元、众声喧哗中 ,我们越要重视党报的订阅 ,即使你是一位普通百姓 ,也要像程先进夫妇一样 ,养成阅读党报的好习惯 ,从容做人 ,正确做事。毛泽东同志曾经说过 :一天不读报是缺点 ,三天不读报是错误。今天看来 ,这句话对我们每一个人来说仍有教育意义。

电力智能交费温馨告知

一、智能交费提醒短信答疑。

近期很多电力用户交电费的存折或银行卡里有余额 ,仍收到可用余额为负值的电力智能交费提醒短信。这是因为电力智能交费模式下 ,电费交纳类似于移动电话费般 ,即先在使用户号下充值再用电 ,若您未设置电费充值额度 ,银行无法发起自动充值扣款 ,您当月1日开始到当日零点已使用的电费显示为负值 ,所以发送短信提醒充值。

二、电费充值额度设置。

1、到支付宝--更多--生活号--浙江电力--智能交费--选择户号开通设置 2、到电e宝--智能交费--开通智能交费选择户号开通设置 3、联系当地供电营业厅办理。充值额度建议按1-2个月以上电费额来设 ,电力初始密码为您的户号。

三、电力智能交费的好处。

电力智能交费集客户信用积累、用电实时查询、电费随时缴纳、余额自动提醒、多重积分福利等众多特色服务。电费积分可在电e宝 积分e+ 下查询和兑换成电费红包或众多商品。

优惠举例 :某居民用户1日用电户号下余额600元 ,5日交纳电费400元 ,15日充值500元 ,则本月电费积分为1034分 ,价值5.17元。另外 ,若上述500元是参加支付宝浙江电力生活号 预存立减 活动充值的 ,则合计共得优惠价值35.17元(详见活动规则介绍)。

更多详情请咨询当地供电营业厅。

东城 87202532 江南 87202501 西城 87202655
前仓 87202383 芝英 87202526 古山 87514881
龙山 87202352 西溪 87202563 清溪 87202331
花街 87202557 石柱 87202376 方岩 87202398
唐先 87202577 总部中心 87202233



电e宝

国网浙江永康市供电有限公司

附 银行代扣的电力用户智能交费流程

